



Коммунар

16+ Газета Быковского муниципального района

Четверг 25 января 2018 года, № 6 (104007)

2018 МАРТА

ВЫБОРОЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

• МЕРОПРИЯТИЯ

В Волгоградской области отметят 2 февраля

24 января в музее «Россия. Моя история» пройдет Международная научно-практическая конференция «Сталинград – символ героизма, патриотизма и сплоченности народов России и мира».

В ЦПКО г. Волгограда 30 января откроется памятный знак «Командный пункт 13-й стрелковой дивизии А.И. Родимцева». Сотни жителей Быковского района пополнили ряды этой дивизии летом 1942 года.

31 января в НЭТе пройдет концерт Академического дважды краснознаменного, ордена Красной Звезды ансамбля песни и пляски Российской Армии имени Александрова.

1 февраля состоятся встречи с участниками Сталинградской битвы, возложение цветов и венков на Площадь



ди павших борцов.

2 февраля торжественные мероприятия начнутся с возложения венков и цветов на Мамаев кургане, а на площади Павших Борцов пройдет парад воинских частей Волгоградского гарнизона.

Ведущими праздничного концерта в ЦКЗ станут народный артист СССР Василий Лановой и заслуженный артист России Алексей Кравченко.

Завершится праздник на площади у музея-панорамы «Сталинградская битва», где состоится концерт и лазерное шоу, а после - артиллерийский салют и фейерверк.



С головой – в иордань

В течение крещенской ночи и последующего дня быковская иордань не пустовала.

Светлана ЛАЗАРЕВА

Массовое крещенское купание состоялось ночью, после освящения воды настоятелем прихода храма «Живоначальная Троица» отцом Александром. Быковчане разных возрастов и образа жизни бесстрашно входили в ледяную воду. Между тем, столбик термометра опустился на отметку -20° С. Остроты ощущений добавил умеренный ветер.

В течение дня в Калиновую Балку продолжали прибывать православные. Корреспонденты МБУ «Быково-медиа» побывали на иордань ближе к полуночи. К проруби уже спешила семейная пара с емкостями для воды. Супруги Андреевы признаются: годы не позволяют совершать крещенские купания. Но набрать целебной воды прямо из иордань – безмерная благодать и радость.

Часть коллектива ООО «Водстрой», не побоявшись морозов, бесстрашно окунулась в ледяную воду. Их сменили трое крепких мужчин. Купались основательно, погружаясь с головой. Быковский предприниматель Сергей Лесняк купается на Крещение уже десятый

год. Каждый раз – новые ощущения и эмоции. Так, в прошлом году температура на улице была близка к нулю, и холод после купания почувствовался сразу. Сегодня – все совсем иначе. Погружаешься в воду плюсовой температуры и сразу выходит на крепкий мороз. Тепло! Хочется окунуться еще разок. Своими впечатлениями Сергей делится с друзьями – Владимиром и Дмитрием. Они – тоже не новички в крещенских купаниях. Друзья отмечают благотворное действие ледяной крещенской воды – на долгое время заряжаешься положительной энергетикой. Купание в иордань считается испытанием для тела и духа. Пройдя его, чувствуешь особую причастность к празднованию Крещения Господня.

Около места купания всю ночь и часть дня дежурила машина «скорой помощи» Быковской ЦРБ на случай ухудшения здоровья кого-либо из купающихся. Но, по словам фельдшера А.М. Олейникова, подобных случаев не произошло. В приподнятом и бодром расположении духа быковчане покидали иордань. Помощь медиков никому из них не понадобилась.

Крещенскую купель с деревянным спуском оборудовали для быковчан работники МБУ «Благоустройство». Ночью место купания было освещено с помощью прожектора, работающего на генераторе.

В связи с сильными морозами водосвятие провели в храме

Светлана ЛАЗАРЕВА

19 января весь православный мир празднует Крещение Господне – Богоявление. Как и Пасха, праздник считается самым древним в христианской культуре. Этот день связан с евангельским событием – крещением Иоанном Предтечей Иисуса Христа в водах реки Иордан.

В ночь на Крещение во всех православных приходах и храмах проводятся торжественные богослужения, освящается вода в прорубях (иорданах).

В Быковском приходе хра-

ма «Живоначальная Троица» состоялась торжественная служба и водосвятие. Ночью настоятель прихода отец Александр уже провел освящение воды в иордане, организованной в Калиновой Балке.

На богослужение на приходе храма «Живоначальная Троица» собралось много быковчан. Настоятель прихода отец Александр освятил воду, принесенную прихожанами. В связи с сильными морозами водосвятие провели внутри храма.

Освященную воду использу-



ют в течение всего года – пьют, окропляют помещения, домашних животных. Крещенская вода обладает особыми целебными свойствами.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

25.01.18 - 31.01.18

Дата	Температура днем	Температура ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
25.01	-4...	-9	снег	2,5
26.01	-9...	-14	снег	4,4
27.01	-13...	-17	снег	4,0
28.01	-13...	-15	облачно	2,5
29.01	-6...	-5	снег	4,3
30.01	0...	-2	снег	4,8
31.01	0...	-3	снег	3,5

Учебный марафон «60 пятерок в честь юбилея Приморской школы»

Галина ЯКОВЛЕВА,
зам. директора
по ВР МКОУ
«Приморская СШ»

По инициативе семи-классников, членов математического кружка, в течение второй учебной четверти в школе проходил марафон «60 пятерок в честь юбилея Приморской школы» для учащихся 3-11 классов. Начался марафон 7 ноября, в день рождения Героя Советского Союза П.А. Семёнова, чье имя носит школа.

43 учащихся стали участниками марафона. Каждый из них старался как можно быстрее получить 60 пятерок, которые выставлялись в школьный дневник, и дневник представлялся в оргкомитет марафона. В результате определились

победители и призеры марафона. Всего две учебные недели потребовалось Екатерине Егоровой (7а), Диане Шумановой (7б) и Дамиру Шуманову (6 кл), чтобы получить 60 пятерок и стать победителями марафона среди учащихся 5-11 классов.

Призерами марафона в этой категории стали пятиклассницы Аделина Климова, Юлия Кан, Ксения Захарова, Анастасия Морозова, Вероника Гайдадина.

Среди учащихся 3-4 классов победителем марафона стал ученик 3а класса Александр Ротфус, а призерами - Илья Маковкин и Диана Хабарова.

Итоги марафона и награждение участников, победителей и призеров состоялось на общешкольной линейке, посвя-



телям марафона.

Спонсорами выступили золотые и серебряные медалисты школы разных лет: Анастасия Клима, Ирина Дудина, Андрей Яковлев, Любовь Анфалова, Анна Дудина, Ольга Чижова, Светлана Теслова, Александра Карпушова, Ирина Ним.

А главный приз марафона получила ученица 5б класса Аделина Климова. Из всех участников марафона она получила больше всех пяте-

рок - 175 за вторую четверть. Ей вручили бутафорскую пятерку, изготовленную золотой медалисткой 2015 года Ириной Ним.

Подарки победителям и призерам вручали золотые медалистки, а ныне преподаватели школы Л.Н. Воробьева и А.П. Ребалкина.

По окончании церемонии награждения все участники марафона исполнили «Гимн пятерке».

В детском садике «Тополек» прошла «Рождественская звезда»

Олег ЛУКОНИН

Доброй традицией стало отмечать праздник Рождества в детском саду «Тополек» районного центра.

Как правило, Рождество – это домашний праздник, вот и работники детского сада постарались сделать праздник особым, теплым и запоминающимся для своих воспитанников. Так родилась идея провести «Рождественскую звезду 2018». В рамках нового проекта воспитатели и их помощники рассказали ребятам об истории празднования Рождества, традициях этого праздника. В кратчайшие сроки маленькие быковчане подготовились к конкурсу, вместе со своими воспитателями разучили песни, слова стихов, колядок, готовили танцы.

И вот они собрались в уютном зале возле рождественской елочки. Все группы детского сада приняли участие в празднике-конкурсе. Вторая младшая группа (воспитатель А.П. Казип), первая и вторая средние группы со своими наставниками (Н.В. Азизян и Т.Д. Аббасова) волновались в этот день особенно. Им, самым маленьким в детском саду, предстояло рассказать стихи и исполнить танец, однако ребята с



этим спрашивались на «отлично».

Воспитанники первой старшей группы (воспитатель И.В. Власова) исполнили танец, посвященный рождению Христа. В завершение дети подготовительных групп под руководством своих наставников Н.Н. Титковой, С.В. Зеленской и Л.Н. Сеидовой пре-

красно исполнили песню и танец.

Также надолго всем запомнятся поделки с выставки декоративно-прикладного творчества, которая стала прекрасным дополнением к празднику. Видно было, что ребята постарались вложить в изготовление сувениров на рождественскую тему частичку своей души.

Благоустройство: Верхний Балыклей меняет облик

В Верхнебалыклейском сельском поселении ведется активная подготовка к конкурсу на участие в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды».



На сегодняшний день готовы эскизы проекта, топографическая съемка, разрабатывается проектно-сметная документация. Изначально возникли споры, какую зону облагородить – за обновленной площадью у памятника воинам ВОВ в центре села или около СДК. Депутаты сельской думы выступили за реализацию последнего проекта. Обосновали тем, что все культурно-массовые мероприятия поселения проводятся около сельского очага культуры.

Дополнительный аргумент – победа органа территориального самоуправления в районном конкурсе по реконструкции памятников (ТОС «Северный» занял в нем III место). Памятник-захоронение воинам

Гражданской войны располагается на территории СДК и давно нуждается в реконструкции. Благодаря премии, полученной по итогам районного конкурса, появится возможность обновить памятник, выложить дорожки тротуарной плиткой и сделать новое ограждение (согласно конкурсному проекту).

На территории Верхнебалыклейского Дома культуры уже обустроена детская площадка, которая должна гармонично вписаться в будущий проект. Также при условии победы в конкурсе здесь будут установлены летняя сцена, скамейки, фонтан, малые архитектурные формы, вазоны, урны, появятся зоны, выложенные тротуарной плиткой, будет проведено озеленение.

В минувшем году в районе снизилось количество пьяных за рулем



Как сообщила «Быково-медиа» мировой судья судебного участка № 2 Волгоградской области И.Ю. Чебанко, в 2017 году вынесено 64 постановления о назначении административного наказания за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения.

Еще больше – 68! – вынесено постановлений за невыполнение водителем требования о прохождении медицинского освидетельствования на

состояние опьянения.

Следует отметить, что по сравнению с предыдущими годами, в Быковском районе наблюдается стойкая тенденция к снижению количества правонарушений, связанных с управлением транспортным средством в состоянии опьянения. Так, по ст. 12.8 КоАП (управ-

ление ТС в состоянии опьянения) было привлечено к административной ответственности в 2015 году 93 человека (на 36 % больше по сравнению с 2017 г.), в 2016 году – 68 человек (на 7% больше по сравнению с 2017 г.).

По ст. 12.26 КоАП РФ (отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения) привлечено в 2015 году 107 человек (на 22% больше по сравнению с 2017 г.), а в 2016 году – 73 человека (на 6% больше по сравнению с 2017 г.).

Идет подготовка к приему первоклассников

Согласно законодательству, прием заявлений от родителей будущих первоклассников начнется с 1 февраля.

Главное условие приема – на 1 сентября ребенку должно исполниться не менее шести с половиной лет.

С начала февраля заявления будут принимать только по месту прописки. Если родители пожелают попасть в другую школу, не по месту жительства, то заявление можно будет подать или отправить с 1 июля. Прием будет вестись до момента заполнения свободных мест.

**26 января 2018 года в 10.00
в Центре культуры и досуга р.п. Быково
СОСТОИТСЯ ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ,
посвященное 100-летию со дня образования
в России комиссии по делам несовершеннолетних
и защите их прав. Приглашаются жители
Быковского муниципального района.**

Быковская ПНС готовится к закачке водой

В зимний период продолжаются работы по подготовке новой головной передвижной насосной станции к работе в поливной сезон.

Напомним, что новая ПНС «Быковская» прибыла в наш район в ноябре прошлого года. Она сменила прежнюю головную станцию, которая отработала три эксплуатационных срока. ПНС «Быковская» была изготовлена на Балаковском судостроительном заводе и направлена в Быковский район благодаря реализации Федеральной целевой программы «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения».

На сегодняшний день выполнены основные работы по монтажу новой ПНС. В конце прошлого года здесь побывала государственная комиссия и оценила готовность станции. По предложению комиссии сегодня силами подрядчика – бригады Балаковского судостроительного завода - устраняются незначительные замечания. При наступлении теплой погоды будет проведена опрессовка (закачка водой под давлением) основных агрегатов и вспомогательного оборудования.



Предприятия и предприниматели могут заявить о своем успехе и безопасности

Продолжается прием заявок на участие во Всероссийском конкурсе на лучшую организацию работ в сфере охраны труда. Финал конкурса «Успех и безопасность» будет приурочен к IV Всероссийской неделе охраны труда, которая пройдет с 9 по 13 апреля в г. Сочи.

Как отмечает главный специалист охраны труда администрации Быковского муниципального района В.В. Андрюшак, мероприятие пройдет в целях пропаганды лучших методов организации работы в области охраны труда, привлечения внимания общественности к решению вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах.

В конкурсе могут принять участие муниципальные образования, предприятия, организации, КФХ и индивидуальные предприниматели. Конкурс проводится на безвозмездной основе, заочно.

Для участия необходимо пройти регистрацию на web-сайте оператора конкурса. Прием заявок прекращается 9 марта 2018 года. Об участии во Всероссийском конкурсе необходимо информировать службу охраны труда администрации муниципального района, телефон: 3-17-77.

В минувшем году техосмотр прошло 800 единиц техники

По состоянию на 31 декабря 2017 года в отделе государственного надзора по Быковскому району зарегистрировано 1303 единицы самоходных машин и прицепов к ним. За прошедший год 800 из них прошли технический осмотр.

Как сообщил главный государственный инженер-инспектор по Быковскому району В.А. Гречухин, традиционно на высоком уровне подготовка техники к техническому осмотру в МБУ «Быковский техноУЦ КПАК», ЗАО «Семена», ООО «Быково-АгроТранс», Быковском филиале «Волгоградмеливодхоза». Кроме того, государственный инженер-инспектор отметил ответственное отношение к безопасности и техническому состоянию своих машин со стороны глав КФХ Б.Р. Дускалиева из поселка Победа и Н.И. Кочкиной из Новоникольского.

За минувший год выдано 134 удостоверения тракториста-машиниста, из них 99 при замене и 35 в связи с повышением квалификации и открытием новых категорий, зарегистрировано 111 машин и прицепов, снято с учета 152 единицы техники.

Из вновь зарегистрированных в 2017 году 111 сельхозмашин 16 единиц техники - новые, что по сравнению с 2016 годом, когда добавились 4 единицы новой техники, неплохо. Однако, это всего лишь 1,2% от общего количества зарегистрированной техники, что недостаточно для обновления изношенного машинно-тракторного парка, отметил В.А. Гречухин, обратив внимание на тот факт, что новую технику сейчас способны самостоятельно приобретать только крупные сельхозпредприятия.



С БАРАНОВ СГОНЯЮТ ЖИРОК

Людмила БРЕУСОВА.
Фото из личного архива Ерагы Гишларкаева

В условиях высокой стоимости кормов и постоянноющей угрозы АЧС животноводы все чаще интересуются овцеводством. Областное стадо уже превысило миллион голов. О перспективах развития отрасли рассказал региональный СМИ Ерагый Гишларкаев, глава ООО "Волгоград Эдильбай", расположенного на территории Садовского поселения. На базе этого хозяйства действует единственный в стране селекционно-генетический центр по выведению эдильбаевской породы.

– Ерагый Исаевич, почему выбор пал на эдильбаевскую породу?

– В советские времена разводили тонкорунные или шерстные породы овец, поскольку на шерсть был спрос и цена. В 90-х годах начались проблемы с ее сбытом, спрос пошел на мясо. Следуя экономическим тенденциям, мы занялись разведением эдильбаевской мясоспертной породы. Закупили в Казахстане поголовье и приступили к селекционной работе, чтобы адаптировать его под наши условия и улучшить качественные характеристики.

– Почему выгодно разводить эту породу?

– Эдильбай – легко переносят жару и холод, и даже на скучном пастбищном корме набирают вес. Цениится порода за скороспелость. К четырем месяцам баранчик весит около 40 кг, вес взрослого барана доходит до 140-160 кг (у других пород 90 кг), а курдюк с жиром – до 15 кг. Также с одной головы можно получить до 3 кг шерсти и 100 л молока жирностью 6-8 процентов, которое используют для приготовления айрана, сыра.

– Какие новые качества удалось «привить» животным и над чем еще буде-те работать?

– Применяя новые генетические технологии, мы работаем над повышением скороспелости и мясосальных качеств. Если раньше ценился большой курдюк, дающий ценный жир, то сейчас востребовано, прежде всего, мясо. Поэтому цель селекционной работы – уменьшение курдюка и увеличение мясной продуктивности. К тому же у нас есть несколько групп животных с разными характеристиками, над усилением которых мы работаем. В целом генетический потенциал породы раскрыт почти полностью.

– Какие породы могут конкурировать с эдильбаевской в условиях нашего региона?

– Самые приспособленные для нашей зоны – это эдильбаевская и волгоградская породы. Другим породам конку-



– Чем помогает государство в поддержке племенного овцеводства?

– Мы получаем субсидии на содержание племенных животных, но в небольшом объеме. А для углубленной племенной работы, содержания лаборатории, привлечения ученых и ветеринаров нужны большие средства.

– В торговых сетях предлагается большой выбор свинины и говядины, почему баранины нет?

– Поголовье овец значительно меньше, да и нет пока промышленного производства этого вида

В регионе четыре племхозяйства занимаются разведением эдильбаевской породы, в них около 15 тысяч маточного поголовья. А в целом по области около 100 тыс. голов овец этой породы.

мяса. Малые партии не устраивают сетевые, так что бараниной пока торгуют частники, преимущественно на рынках. Цена соответствует качеству, ведь баранина – экологически чистое мясо, поскольку овцы питаются только травой. К тому же неверно утверждение, что баранина имеет специфический запах. Если баранчики забили в возрасте до полутора лет, то запаха не будет.

Сейчас на такое мясо большой спрос у москвичей. Переупаковщики покупают молодняк живым весом, в том числе и в наших краях, и дальше держат его на фермах, которыми столицами окружена плотным кольцом.

– Упрямого и недалекого человека иногда называют бараном – действительно ли овцы такие?

– У овец эволюционно развит стадный инстинкт, сбиваясь в кучу, они защищали потомство от хищников. Отсюда и стереотип, что это глупые стадные животные, но он ошибочен. Научно доказано, что из всех жвачных овцы самые сообразительные и обучаемые. Поэтому, когда мне чабан жалуется, что не справляется с четвероногими, я говорю – это твоя вина. Ведь животные руководствуются своими инстинктами и умышленно никому не причинят вреда.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
нашу любимую
Настеньку
ФИЛИППОВУ
с днем рождения!

Желаем в работе
вдохновения,
В кругу семьи - тепла
и доброты,
Среди друзей - любви
и уважения,
И в жизни -
сбывающейся мечты.

Мама, брат.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
Настеньку
ФИЛИППОВУ
с днем рождения!

Земные ангелы - работники медицины. Оставайтесь всегда отличным специ-

алистом и просто хорошим человеком. Желаем хороших и благодарных пациентов, любви и процветания, успехов в личной жизни и в карьере.

Семья Глущенко.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
нашего любимого
Настеньку
ФИЛИППОВУ
с днем рождения!

Пусть в жизни ждут лишь теплые слова,
И сердце никогда от боли
не заплачет,
И пусть твоя кружится
голова,
От счастья, от любви
и от удачи.

Сафоновы.

ПРОДАМ

Реклама

✓ квартиру в ПМК, 9а-8, кап. ремонт.

Тел.: 8 9275285811.

✓ квартиру в Заготзерно, 12-2.

Тел.: 8 9272518375.

✓ дом со всеми удобствами, 84 кв. м, ул. Пушкина, 43. Имеются: гараж, кухня, хозпостройки.

Тел.: 8 9275328931.

✓ овцеводство - 2; ярок - 4; сеноматики арбузные «Холодок».

Тел.: 8 9026566601.

✓ дрова тюльками и пиленные. Доставка.

Тел.: 8 9370968180.

✓ рожь, ячмень.

Тел.: 8 9275095170.

✓ сено в рулонах (житняк, разнотравье) 1 шт. - 1000 руб, самовывоз (Л. Пролейка). Осмотр, погрузка и доставка обговариваются отдельно.

Тел.: 8 9297890833.

✓ телочек 2-недельных - 2, по 8 тыс. руб. каждая.

Тел.: 8 9044056960.

✓ а/м Deo Matiz, 2010 г. в.

Тел.: 8 9610762159.

КУПЛЮ

Реклама

KPC на мясо. Дорого.
Тел.: 89173017800,
8 9675064366, Игорь.

Реклама РЕМОНТ

холодильников и стиральных машин-автомат на дому с гарантией.

Тел.: 8 9270686728.

КУРЫ-НЕСУШКИ.

Доставка по району бесплатно.
Тел.: 8 9612781856.

ПРОПАЛА собака лайка, черно-белый окрас. Просим вернуть за вознаграждение.

Тел.: 8 9064098589.

АДМИНИСТРАЦИЯ БЫКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Извещение о предстоящем предоставлении земельного участка на праве аренды на территории Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области

№ п/п	Местонахождение земельного участка	Площадь земельного участка, кв. м.	Функциональное назначение земельного участка (вид разрешенного использования)	Кадастровый номер	Особые условия
1	Волгоградская обл., Быковский р-н, х. Селище, ул. Посевная, 5	1350,00	Для передачи в аренду под индивидуальное жилищное строительство	34:01:040001:215	Не требуется

Администрация Быковского городского поселения уведомляет заинтересованных лиц о возможном приобретении прав на указанный земельный участок. Заявления о намерении участвовать в аукционе на приобретение права аренды на указанные объекты недвижимости направляются с приложением копии документа, удостоверяющего личность, **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, д. 2, здание администрации Быковского муниципального района, администрация Быковского городского поселения, **т. для справок:** 3-16-55, либо **на электронный адрес:** admbikovo@mail.ru.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА!

В соответствии со ст. 9 Закона РФ «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 г. № 2300-1 изготовитель (исполнитель, продавец) обязан довести до сведения потребителя фирменное наименование (наименование) своей организации, место ее нахождения (адрес) и режим работы.

Продавец (исполнитель) размещает указанную информацию на вывеске.

Изготовитель (исполнитель, продавец) - индивидуальный предприниматель - должен предоставить потребителю информацию о государственной регистрации и наименовании зарегистрировавшего его органа.

Если вид деятельности, осуществляемый изготовителем (исполнителем, продавцом), подлежит лицензированию и (или) исполнитель имеет государственную аккредитацию, до сведения потребителя должна быть доведена информация о виде деятельности изготовителя (исполнителя, продавца), номере лицензии и (или) номере свидетельства о государственной аккредитации, сроках действия указанных лицензий и (или) свидетельства, а также информация об органе, выдавшем указанные лицензию и (или) свидетельство.

Информация должна быть доведена до сведения потребителей также при осуществлении торговли, бытового и иных видов обслуживания потребителей во временных помещениях, на ярмарках, с лотков и в других случаях, если торговля, бытовое и иные виды обслуживания потребителей осуществляются вне постоянного места нахождения продавца (исполнителя).

Статьей 13 Закона РФ «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 г. № 2300-1 предусмотрена ответственность изготовителя (исполнителя, продавца, уполномоченной организацией или уполномоченным индивидуальным предпринимателем, импортером) за нарушение прав потребителей.

Кадастровый инженер, **Селищицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 8(927)5359851, sandr87@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела двух земельных долей вправе общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, на территории Кисловского сельского поселения, в границах бывшего АОЗТ «Кисловское», кадастровый номер 34:02:000000:0507.

Земельный участок площадью 27,2 га в 5,3 км северо-восточнее п. Светлый, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:0507.

Заказчик работ: Теняев

Александр Геннадьевич, тел.:

8 9044119162.

Адрес: Волгоградская область, Быковский район, с. Кислово, ул. 1-е Мая, 128.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться по адресам: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 07.03.2018 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** с. Верхний Балыклей Быковского района Волгоградской области.

ВСПОМНИМ. 26 января исполняется полгода, как не стало с нами нашей дорогой и любимой племянницы, сестренки, тети **АГАПОВОЙ Любови Александровны.**

Из жизни ты ушла мгновенно, Оставив боль нам навсегда, Но верится, что где-то в небе Уже горит твоя звезда.

Семья Филиновых.

Скорбим по поводу безвременной кончины **НАУРУЗБАЕВОЙ Жанны** и выражаем глубокое соболезнование родным и близким.

Одноклассники, классный руководитель.
п. Победа.

УХОДЯТ ОЧЕВИДЦЫ ВОЕННЫХ ЛЕТ

На 92-году ушла из жизни жительница поселка Победа, ветеран труда и труженица тыла **ДУСКАЛИЕВА Багида Салиховна.**

Родилась она 3 марта 1926 года на станции Сайхин Урдинского района Западно-Казахстанской области в многодетной семье. В 1931 году в связи с сильным голodom семья была вынуждена переехать в Чернышковский район Сталинградской области. Вскоре после начала Великой Отечественной войны, в августе 1941 года вместе с родителями, будучи подростком, принимала участие в эвакуации совхозного скота в Старополтавский район Сталинградской области. Багида Салиховна вспоминала и рассказывала детям, как в Горном Балыклее ждали, когда установится лед на Волге, чтобы перегнать животных на левый берег.



В янв. 1942 г. родители вместе со скотом до совхоза и ми и Парижской Коммуны Старополтавского района – это был конечный пункт маршрута. Всю свою трудовую жизнь проработала Багида Салиховна в этом совхозе, вырастила и воспитала пятерых детей. В 1989 году вместе с младшими сыновьями переехала в Быковский район, и до настоящего времени проживала в поселке Победа.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ "КОММУНАР".

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65.

Выходит по четвергам и субботам

Главный редактор
О.В. ЗУБАРЕВ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65).

E-mail:
kommunar02@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.

Индекс 51035

Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуются материалы не всегда отражающие точку зрения редакции. Редакция несет ответственность за достоверность рекламной информации.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ44-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО "Николаевская межрайонная типография" (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)

Заказ 29 Тираж 2349